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ESTADO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA IPIXUNA 

CNPJ / MF - 01.617.915/0001-1 O 

ATA DA 706ª (SEPTINGENTESIMA SEXTA) SESSÃO 
._ORDI_NÂRIA DO SEGUNDO _PERÍODO LEGISLATIVO 
DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE NOVA IPIXUNA, ESTADO DO PARÂ. 
441 

Aos 27 {vinte e sete dias) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às 19h00 
(dezenove horas), no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

. - - - ...... 

. Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereador MARC.OS DE MEIRELES
- - -

. 

- - . - . 

NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente solicitou o Vereador Primeiro 

Secretário Senhor EDUARDO RODRIGUES DA SILVA que fizesse a chamada nominal. Feita 

a ve�ficação do quórum constatou-se a ausência do vereador EUGÊNIO MANOEL DA COSTA

e EMERSON F_ERNANDES DE RESENDE Uustificada). Havendo númer<:' legal o Senhor 
Presidente declarou aberta a Sessão. Dando continuidade, o Senhor- Presidente solicitou o 
Segundo Secretário Vereador, ZEDEQUIAS SALES DOS SANTOS, que fizesse a leitura de um 
trecho bíblico, o qual escolheu no livro de Salmos Cap. 61: verso 1. Prosseguindo o Senhor 
Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 297/2021/GP- Lei nº 793/2021; 

. Oficio nº 017/2021/ Amoreni; Convite - Paróquia São Francisco de Assis; Oficio nº · 
672/2021/ SEMUDESP- Relatório semanal sobre Coronavírus. Dando continuidade o 
Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO 

FILHO, após cumprimentos; parabenizou a Arlete por completar mais um ano·· de vida; 
, reforçou o convite da Associação das mulheres de Nova Ipixi.ma para participar da 
conferência; em seguida, mencionou que a conferência deveria ser realizada em parceria com 

a Prefeitura e relatou que a Prefeita foi contatada, mas a mesma informou que o município 
não tem condições financeira para realizar essa conferência; pai:abenizou pela iniciativa da 

. Presidente da Amoreni que fará acontecer essa conferência,onde será dis.cutido assuntos �e 

extrema importância; finalizou desejando· boa noite DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 

PRESIDENTE ·PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE 

C�VALHO, após saudações; falou que esteve em Belém juntamente com a Prefeita; 
mencionou que apresentou ao Secretário Estadual da· Fazenda,· Rener Souza, o Projeto de 
sua autoria que busca a criação e geração de empregos nó nosso município; informou que 

estava em busca de isenções do pagamento de impostos para as empresas e industrias; citou 
que foi elogiado pelo Secretário Rener por essa iniciativa; agradeceu ao Governador Helder 
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snrbnlho que colo ou n Sccretnrin ctn Fnzenctn e aºSEDEME à disposição do 11 
• • •  ; • osso mumc1p10;

informou qu' nomes que vem pnrticipará de outras reuniões pnrn � .. t . b • « u a ru so re esse assunto;
finnlizou descjnndo boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU
A PALAVRA A� VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FI�HO, após cumprimentos;
pnrnbenizou a Gestão pelas decisões tomadas acerca do decreto-municipal; parabeniz�u a
.-\scom pelo serviço prestado ao município; falou sobre a Sessão Solene que foi realizada na
última sexta-feira; cumprimentou seus companheiros de algumas regiões da Zona Rural; 
parabenizou o Secretfuio de Obras pelo excelente trabalho qu� está sendo r�alizado·na região 

. da Maçaranduba; finalizou desejando boa noite. DÀNDÕ CONTINUIDADE o ·sENHOR. 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO ERIC- � s·ILV� ·soUZA, após saudaçõ�s; 
mencionou que esteve visitando novamente a região do Trecho Seco juntamente com alguns 
vereadores; relatou que fizeram um trabalho coletivo para levar melhorias para o povo 
daquela comunidade; parabenizou · a Gestão pela abertura ·do poço. Parabenizou os 

- . 

· profissionais da saúde pelo avanço da vacinação; citou que esteve· reunido com o vereador 

Neném para tratar sobre as práticas esportivas em nosso município; finalizou desejando boa 
noite. ORDEM DO DIA: DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A 

PALAVRA AO VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO líder PTB, após saudações; 
. ., 

. citou que esteve na rua Sumaúma a pedido do povo; mencionou qu� um grupo de moradores 
. - . 

da rua Sumaúma falaram com a Prefeita acerca da conclusão da obra da referida rua; em 
seguida, relatou que a Prefeita informou aos moradores que não tem como finalizar essa obra 
no momento atual e que o Secretário de Obras Everton Maciais de forma precipitada fez a 
remoção dos bloquetes da referida rua, pois não tem-previsão de chegar ·asfalto; .. finalizou 

· desejando boa noite. _DANDO CONTINUIDADE O SENHOR. PRESIDENTE PASSOU -A

PALAVRA AO VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO líder MDB, após
.

saudações; parabenizou o seu amigo Vanderlei; em seguida, cumprimentou toda a equipe do

Samu; externou sua alegria por ter -firmado a parceria com a Dona Preta, ex-Presidente da

. Amoreni; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE � SENHOR PRESIDENTE
. . . - . 

PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO líder PSC 

após saudações; parabenizou, o Deputado Estadual Jaques Neves por ter completado mais 
um ano de vida e agradeceu ao mesmo pela parceria; mencionou sua satisfação em fazer 
part� do PSC e citou que está junto para somar com o partido; finaÍiiou desejando boa noite. 

· DANDO CONTiNUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR

ERIC YURE SILVA SOUZA, Líder do Governo Municipal após saudações; relembrou sobre

o cursinho pré-vestibular Prepara Nova Ipixuna; e informou que apenas _ 19 pessoas se
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· inscreveram; em seguida, externou sua tristeza diante desse baixo-número de inscritos; fatlou

sobre os cursos de nível superior que serão ofertados; citou que as aulas presenciais do
município estão previstas para retornar no mês de outubro; finalizou desejand� boa noite.
Não havendo mais nada a tratar o. Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e

. 
-

,, 

. declarou encerrada a Sessão às 20h16 (Vinte hÕras e dezesseis minutos). E para constar, Eu, 
Milenna do Nascimento Almeida, Secretária desta Casa de Leis, lavrei á presente ata que 
acaso aprovada vai abaixo assinada pelos membros da Mesa Diretora. Plenário ·da Câmara 
Municipal de Nova Ipixuna, aos 27 (vinte dias) do mês de setembro do ano de 2021_ (dois mil 

-· 

- . -

e vinte e um). 

MARCOS DE :iÊS NOGUEIRA 
Presidente 

fJtJRi�ulhA SILVA 
1 º Secretário 

?�����> lo�--_-.·_ -
ZEDEQU� SALES D6s SANTOS 

2° Secretário 

"Esta A TA é a cópia fiel da transcrição efetuada em_Livro J>róprio de Lav(��ra das
Atas das-Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixun�, _Estado do Para ._ ·.. 
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